

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 125/2005 de 26 de Julho de 2005

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 726/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 19, de 10 de Maio de 2005, p. 1376, onde se lê:

“Escola Básica 2,3 de Angra do Heroísmo

4.º grupo

Maria José Leite de Carvalho, Professora Profissionalizada do 1.º Ciclo o Ensino Básico do Quadro de Zona Pedagógica da Madeira.

Vanda Maria da Silva Andrade, Professora Profissionalizada do 1.º Ciclo o Ensino Básico do Quadro de Zona Pedagógica da Madeira.”, deverá ler-se:

“Maria José Leite de Carvalho, Professora com Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico do Quadro Regional de Vinculação da Região Autónoma da Madeira – Zona B, para a categoria de professora com Nomeação definitiva do 2.º grupo do Ensino Preparatório do Quadro de Zona Pedagógica de Angra do Heroísmo.

4.º grupo

Vanda Maria da Silva Andrade, Professora com Nomeação Definitiva do 1.º Ciclo do Ensino Básico do Quadro Regional de Vinculação da Região Autónoma da Madeira, para a categoria de professora com Nomeação definitiva do 4.º grupo do Ensino Preparatório do Quadro de Zona Pedagógica de Angra do Heroísmo.”.

11 de Julho de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.